

两艘新游船将亮相濠河景区

预计12月正式投用,实现“零排放、低噪声、无污染”绿色航行

晚报讯 灰色船体,底部是橘棕色,全通透玻璃……昨天,记者从濠河公司获悉,推出的两艘新能源钢质游船——濠河30号、濠河33号惊艳亮相。新游船风格典雅,绿色环保、节能减排,为魅力濠河再添一道亮丽风景。

新游船为全钢质结构,总长11.8米,宽3.6米,型深1.1米。船舱内部宽敞明亮,铺设了实木地板,配备了皮质座椅,能更好满足游客商务接待和休闲游览等不同需求。游船采用新能源动力,

续航时间更是长达10小时,完全实现“零排放、低噪声、无污染”绿色航行,强大的动力系统和精致的游船设施能给游客带来更加平稳舒适的乘坐感受。

濠河景区有中式风格的仿古画舫,也有欧式风格的水上观光巴士,随着新游船的亮相,为游客提供了更加便捷和丰富的游览体验,也进一步提升了濠河水上旅游品质。

目前,这两艘全新游船正在积极调配和试航中,

硬件设施和软件配置均满足航行要求,驾驶人员也经过了专门培训,预计12月正式投入使用。

“我们还将以现有的濠河水上博物馆旅游线路、濠河精品夜游等航线为基础,主动融入满足游客需求的流行元素,积极探索个性化、多元化的濠河水上旅游产品。”南通濠河旅游园景建设有限公司董事长计量表示,将持续推动濠河生态建设和文旅产业深度融合,打造更加亮丽的南通文旅新名片。

记者蒋娇娇 陈静

南通水务集团光伏项目部分并网发电

年发电量约700万度,预计每年可节约煤1946吨

晚报讯 昨天,在南通水务集团下属东港排水公司北区,集团首个光伏发电项目并网发电,标志着集团在使用可再生能源、走绿色低碳高质量发展道路上迈出新步伐。

“华能南通水务集团七兆瓦分布式光伏发电”建设项目选址东港排水公司,充分利用厂房屋顶、生化池、深度处理深床反硝化滤池和高效池等构筑物,建设屋面分布式光伏电站,面积约73500平方米。项目分两个厂区建设,总规划直流侧装机容量为6902.58kWp,交流侧装机容量5987kW,共安装光伏组件11901块。

“本月底,南区项目也将并网发电,届时将成为江苏省内污水处理厂装机容量最大的光伏项目。”东港排水公司副经理季洪飞介绍,根据预测,该项目年



光伏发电项目配套设施施工现场。记者俞慧娟

发电量约700万度,除满足企业部分生产系统的电力需求外,多余电量将接入电网。预计每年可节约煤1946吨、减少二氧化碳排放5333吨。

一直以来,市水务集团大力推进资源节约集约,助推绿色低碳发展,实现生态效益和经济效益双赢。集团

下属崇海水厂、狼山水厂、洪港水厂通过优化生产工艺,合理利用生产“废水”,年节约自用水量约1000万吨;东港排水将再生水用于古港花都湿地生态补水以及华能南通电厂工业生产;能达水务通过“中水回用”的方式,将每一滴工业废水“吃干榨净”,实现了水资源的循环利用。记者俞慧娟

2024江苏影视剧10家热门取景地公布 唐闸古镇大生纱厂大生码头成功上榜

晚报讯 25日,记者从市文广旅局获悉,近日在南京举行的2024江苏影视剧热门取景地宣介活动中,我市唐闸古镇(大生纱厂、大生码头)荣幸入选“2024江苏影视剧热门取景地”名单。

据悉,“2024江苏影视剧热门取景地”是由江苏省广播电视台协会、网络视听节目协会、影视动漫协会联合征集并选介的。这些热门取景地不仅具有浓厚的影视拍摄热度,还融合了独特的文旅特色,既为影视拍摄在江苏的取景提供了丰富多样的选择菜单,也为那些“跟着影视去旅行”的朋友们精心



准备了一份江苏版的精彩旅游攻略。

活动由江苏省广播电视台主导推出,以景、材、企、品、惠六大板块,全面集纳江苏省服务广播电视台和网络视听节目文艺创作的全域取景资源、

特色题材资源、产业主体资源,宣介江苏出品的精品力作、各级出台的扶优政策、行政管理的规范流程。

经过各地积极推荐和影视文旅专家筛选,常州西太湖影视基地、南京石湫影视基地、苏州现代传媒广场、南京玄武湖、无锡荡口古镇、扬州个园、连云港花果山、镇江西津渡历史文化街区、淮安府署、南通唐闸古镇(大生纱厂、大生码头)等10家热门取景地脱颖而出,并获得宣介。这些热门取景地的推出,不仅为影视创作者提供了丰富多彩的背景资源,同时也为观众带来了一场文化盛宴的旅行体验。记者李波

下半年首场寒潮来袭

最低气温持续在2℃上下徘徊

“小俞聊天气”

晚报讯 今年下半年首场寒潮强势来袭,通城气温又将迎来“大跳水”。昨天,市气象台发布寒潮蓝色预警信号,提醒大家注意防范。

说起来,寒潮其实是冷空气的一种,但不是所有冷空气都能称之为寒潮。毕竟,相较于冷空气来说,寒潮的标准比较严格,既要降温幅度足够大,也要降温之后的气温足够低,属于冷空气中的“王者”。根据强弱程度,我国将冷空气分为4个等级:弱冷空气、较强冷空气、强冷空气和寒潮。一般来说,

寒潮最多发的月份是在11月。

随着冷空气的到来,今天我市就快速由雨止转为多云天气,上演“大风降温重头戏”,晴冷持续控场。最新气象资料来看,未来一段时日气温下降明显,尤其是最低气温持续低位运行,27~30日均在2℃上下徘徊。27~28日有霜或霜冻,并伴有陆上5~7级,沿江江面6~8级,沿岸海区9级左右的西北大风。俗话说“冷在风里”,西北风刮起来的时候,降温会越发明显。市气象台提醒大家,及时关注天气预报,注意防风防寒保暖,尤其是患有心血管疾病的人要格外当心。

记者俞慧娟

如皋特色农产品集市 开进地铁站

晚报讯 清爽新鲜的近郊蔬菜、口感扎实的老窖馒头、美味可口的林梓潮糕、清香四溢的如皋大米……24日,“长寿新米,飘香南通”优质农产品惠民集市在1号线友谊桥站开市,价格实惠、品质上乘的如皋特色农产品让市民乘客既饱眼福又饱口福。

本次活动由南通轨道集团和如皋市政府共同组织策划,旨在充分发挥地铁资源优势,全力打造“苏·皋长寿”公共品牌,构建助农惠民平台,编织“轨道上的菜篮子”。

在“以镇入站”的“如皋大米”主题集市现场,汇聚了来自如皋的特色农产品,富硒大米、老窖糕条、白蒲茶干、林梓潮糕、特色白切羊肉、白蒲黄酒等农产品,吸引了不少过往乘客驻足选购。集市现场还开设了直播间,吸引线上市民乘客下单购买。

“超过预期,不够卖!”从琦农场负责人从小林开心地说,当天,他在集市上带来的前一天刚刚生产的2000斤南粳

5055新米被市民乘客抢购一空。从小林告诉记者,有了地铁集市这样的载体,可以减少中间环节,为他们售卖农产品提供了便利,把优质农产品直接面向市民售卖,买卖双方都能得实惠。

“太方便了,希望今后多办这种活动。”集市上的农产品主打一个超高性价比,颇受市民乘客好评。市民王先生认为,地铁不仅是通勤的必要交通工具,更是平衡繁忙工作和幸福日常的重要通道。通过用活地铁空间资源,乘坐地铁时也能顺道买点菜,第一时间就可以尝到乡村特色美食。

记者了解到,南通轨道集团与如皋市人民政府签署战略合作协议,实现“轨道+农旅”合作模式再升级。实现如皋农产品从产地直供市民餐桌,共同打造示范性的“轨道农旅品牌”,充分发挥地铁经济与社会效益,为乡村振兴提供新动力,推动双方合作迈向更高水平。

记者蒋娇娇 通讯员姜一鸣



市民在挑选农产品。姜一鸣